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Trinaesti Dani Hrvatske komore inženje-
ra građevinarstva održani su u Opatiji od 
14. do 16. lipnja 2018. pod pokrovitelj-
stvom Predsjednice Republike Hrvatske, 
Ministarstva graditeljstva i prostornoga 
uređenja te Ministarstva regionalnog 
razvoja i fondova Europske unije. Širo-
kim izborom zanimljivih tema semina-
ra i predavača koji su u većini slučajeva 
prezentirali svoje projekte ponovno je 
potvrđeno to da je taj oblik usavršavanja 
itekako potreban građevinarima u Hrvat-
skoj. Ukupno 25 seminara u sklopu pro-
grama koji se istodobno provodio u šest 
dvorana u samo dva i pol dana (tijekom 
popodneva u četvrtak te prijepodneva u 
petak i subotu) bili su zahtjevna zadaća, 
no sudionici su potvrdili to da je ponovno 
uspješno savladana.
U pozdravnim izlaganjima moglo se čuti 
to da su za provedbu svih novih investi-
cija potrebni veća kvaliteta projekata i 
studija te suradnja svih sudionika u pro-
jektu. Glavna tema bio je Pelješki most, 
trenutačno najvažniji projekt u Hrvatskoj 
za koji je odobreno 357 milijuna eura, a u 
36 mjeseci izgradit će se most i pristupne 

ceste. Osim toga kapitalnog projekta ve-
lika su ulaganja i u rekonstrukciju zračnih 
luka Split i Dubrovnik te u gradnju novih 
kilometara željezničkih pruga. 

Plenarna sjednica 

Ove su godine glavna tema plenarne 
sjednice bili izazovi u provedbi EU-ovih 
projekata. Izlaganje na tu temu održa-
li su Dragan Jelić, pomoćnik ministrice 
MRRFEU-a, i Tomislav Petric, ravnatelj 
SAFU-a. Mr. sc. Željko Uhlir, državni taj-
nik MGIPU-a, govorio je o ponderima i 
kriterijima za javnu nabavu inženjerskih 
usluga. Tom prigodom zahvalio je stru-
kovnim komorama, posebno HKIG-u 
na stručnoj pomoći pri izradi nacrta pri-
jedloga Odluke o određivanju relativnih 
pondera za arhitektonske i inženjerske 
i s njima povezane savjetodavne usluge 
u graditeljstvu i prostornom uređenju. 
U sklopu plenarne sjednice predsjednik 
vijeća AZTN-a Mladen Cerovac održao 
je izlaganje na temu zabrane dogovora 
o cijenama. Govorio je o tome kako se 
cijene radova i usluga štite od nelojalnih 

dampinških cijena, kako osigurati pošte-
nu nadoknadu radnicima, projektantima 
i osigurati zahtijevanu kvalitetu radova i 
usluga te ugovorne rokove, kako zaštiti 
interese investitora (javnih i privatnih) te 
o vezi između propisa o javnoj nabavi i 
propisa o zaštiti tržišnog natjecanja. 

Kolos 2018.

U sklopu plenarne sjednice Dana HKIG-
a dodijeljeni su Kolosi, nagrade Hrvat-
ske komore inženjera građevinarstva za 
iznimne rezultate trajne vrijednosti na 
unapređivanju i razvoju struke, za javnu 
prepoznatljivost i priznatost te razvoj 
tehničkog stvaralaštva u Republici Hr-
vatskoj i u svijetu, za izuzetna inženjer-
ska dostignuća primijenjena u izgradnji 
objekata te za doprinos razvoju i unapre-
đenju graditeljske djelatnosti.
Nagradu za životno djelo u građevinar-
stvu dobili su dr. sc. Mehmed Čaušević, 
dipl. ing. građ., dr. sc. Bernardin Peroš, 
dipl. ing. građ., i dr. sc. Branko Stojković, 
dipl. ing. građ. Nagrade za izuzetna do-
stignuća u struci u području geotehnike 
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dobio je Miro Čagalj, dipl. ing. građ., za 
projekt sanacije potencijalno obrušava-
jućih fragmenata stijenske mase iznad 
Omiša. U području hidrotehnike Kolosa 
je dobila Dubravka Marković, dipl. ing. 
građ., za projekt uređaja za pročišćavanje 
otpadnih voda Mali Lošinj na Kijcu.
U kategoriji Konstrukcije nagrade su 
osvojili mr. sc. Ivan Palijan, dipl. ing. 
građ., Siniša Lulić, dipl. ing. građ., i Vladi-
mir Crneković, dipl. ing. građ., za projekt 
konstrukcije Hotela Park u Rovinju. U ka-
tegoriji Prometnice Kolosa je dobio Ivan 
Nosal, dipl. ing. građ., za idejni, glavni i 
izvedbeni projekt željezničke pruge Gra-
dec – Sveti Ivan Žabno. U kategoriji Vo-
đenje građenja nagrađen je Deniz Avda-
gić, dipl. ing. građ., kao voditelj gradilišta 
na izgradnji trgovine Spar u Rijeci.

Panel-rasprava 

Istoga dana, u poslijepodnevnim satima, 
održan je panel na temu unaprjeđenja 
provedbe investicijskih projekata. Su-
dionici panela bili su mr. sc. Željko Uhlir, 
državni tajnik MGIPU-a, Dragan Jelić, po-
moćnik ministrice MRRFEU-a, Zvonimir 
Savić, savjetnik ministrice u MRRFEU-u 
i predstavnik HGK-a, Mladen Cerovac, 
predsjedbnik vijeća AZTN-a, Iva Kovač, 
pomoćnica ravnatelja SAFU-a, i Zvonimir 
Sever, predsjednik HKIG-a. Moderator 
panela bio je Andrino Petković, zamjenik 
predsjednika HKIG-a. 
Na panelu obrađene su teme vezane uz 
bolju i učinkovitiju pripremu i provedbu 
investicijskih projekata te projekata su-
financiranih iz raspoloživih EU-ovih fon-
dova. Dragan Jelić, pomoćnik ministrice 
MRRFEU-a, govorio je o iskoristivosti 
raspoloživih EU-ovih sredstava za finan-
ciranje investicijskih projekata u RH, što 
je prilika za hrvatske građevinare, ali šan-
sa koju za sada nedovoljno koristimo iz 
raznih razloga. Apostrofirani su određeni 
izazovi s kojima se MRRFEU susreće kao 

upravljačko tijelo vezani uz dugotrajnu i 
nedovoljno kvalitetnu pripremu projeka-
ta, nedovoljne kapacitete korisnika i slič-
no. Zvonimir Savić, savjetnik ministrice u 
MRRFEU-u i predstavnik HGK-a, prezen-
tirao je stanje i trendove u građevinar-
stvu u Hrvatskoj, ali i u EU-u. Mr. sc. Želj-
ko Uhlir, državni tajnik MGIPU-a, ukratko 
je prezentirao aktivnosti MGIPU-a na 
izradi preporuka za pondere i kriterije za 
javnu nabavu inženjerskih usluga. 
Na završetku panela nazočnima se obra-
tio i Predrag Štromar, potpredsjednik Vla-
de RH i ministar graditeljstva i prostornog 
uređenja. Prezentirao je aktivnosti MGI-
PU-a na pripremi niza novih zakonskih 
propisa te podržao rad i aktivnosti HKIG-a, 
posebno suradnju s Ministarstvom. 
Održana je i živa rasprava vezana uz pita-
nje koliko usvajanje i primjena takvih kri-
terija može utjecati na kvalitetu izvršenja 
inženjerskih usluga. Također se rasprav-
ljalo o primjedbama na natječajnu do-
kumentaciju i Zakon o javnoj nabavi te o 
tome koliko se često koriste instrumenti 
jamstava za dobru provedbu posla. 
Okrugli stol na temu prijedloga Zako-
na o izmjenama i dopunama Zakona o 

poslovima i djelatnostima prostornog 
uređenja i gradnje održan je u petak 
15. lipnja poslijepodne, a moderirao ga 
je Zvonimir Sever, predsjednik HKIG-a. 
Uime Ministarstva graditeljstva i pro-
stornoga uređenja sudjelovali su mr. sc. 
Željko Uhlir, državni tajnik, i dr. sc. Ma-
ja-Marija Nahod, pomoćnica ministra. 
Boravak ministra Predraga Štromara u 
Opatiji bio je prigoda i za poseban sa-
stanak s predsjednicima svih inženjer-
skih komora. Na sastanku govorilo se 
o svim aktualnim izazovima s kojima 
se u radu susreću članovi inženjerskih 
komora te je dogovorena proaktivna 
suradnja s pojedinim resorima u Mini-
starstvu.
Odaziv gotovo tisuću sudionika potvrđuje 
to da je ovaj skup prepoznat kao prigoda 
za okupljanje te za raspravu i razmjenu 
mišljenja o temama od zajedničkog inte-
resa. Dani HKIG-a neizostavno su struč-
no događanje na kojemu se obrađuju 
teme važne za graditeljstvo, ali i za čitavo 
gospodarstvo Republike Hrvatske. Slje-
deći, 14. Dani Hrvatske komore građevi-
narstva održat će se u hotelu Ambasador 
u Opatiji početkom lipnja 2019. godine.

Predrag Štromar, potpredsjednik Vlade RH i ministar graditeljstva i prostornog uređenja


